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ACTA DE  SESION  ORDINARIA  DE  LOS  VOCALES  DEL GOBIERNO  AUTONOMO
DESCENTRALIZADO  PARROQUIA GUAYAS,  CELEBRADA EL Din |UEVES  27 DE
|uLIO DEL 2023 A LAs i4hco ajos DE LA TARDE) EN LA SALA DE sEsloNEs DEL
GAD PARROQUIAL GLIAyAS
Iuten/Walter Carrera Bue'ras tardes seiiiores wcales gracids par lwher asistido a esta sesi6n
ordinaria en el Gobienw Panoquia Guayas pun este dia de hoy sehor secretario de lectura a la
co;I'wocatoria Interjsecretwio con la venfa snya serior presidente schores vocales muy buenas
tandes day lectura a la co(ri:vocatoria 005 parroquid guayas 25 de juho del 2023 Para: Ing. Rosa
Minsela Carrcho Sra. Mayra Bajcha Aivarado Sr. Jalro Velasco Bureiro Prof Mtlagro Bowen.
Yo Waiter Carrera Cedefio Presdente del Gobierno Aut6nonro Descentralizado Parroqwia Rural
Guayas conforme a la Facultad que me concede titeral c)  del Art.  70 del C6digo Orgdndco de
Organizwi6n Territorial y  Autonomfa y Descentralizaci6n  COOTALD  corvoco  a usted a le
sesi6n ordinina le rhisma que se realizard el dia jueves 27 del presente aha a las 2 (dos) de la
tarde en la sala de sesiones de vocales del GAD GUAYAS para tratar lo siguiente
Prirnero coustataci6n del qu6rum
Segunda aprchact6n del acta 003 con fecha det 29 de julia del 2023
Tercero tratar cornocer y aprobar en segunda instancia la actualizaci6n del presupuesto segiv:in el
acuerdo  027  del  Ministerio  de  froanzas.  Hasta  aqul  sefior  presidente  de  la  convocatoria
Inter/Walter Carrera Gracias sefior secretino contirnde con el arden del din InterJseerctario
PRIMER PUNTO: CONSTA;TAC16N DEL QUORUM Ing. Mwisela Cattfro preserite Sra.
Mayra Isalel Bajaha presenle  sehor  |airo  Velasco  preseute  Prof.  Mhagro  Bowen Alarc6n
preseate Ing. Wdier Carrera Cedeho preseute setior presidente se encuentran cinco vocales de
cineo, hasta aqui Sefiar Presidente Inter/ Walter Carera Gracids schor secretario con continde
con al st8u:iente panto Iatei/ secrctario
SEGUNDO PUNTO APROBAC16N DEL ACTA 003 CON FECHA 29 DE |ULIO DEL 2023
hasta aqui Sehor Presidente el segundo panto Inter/ Waiter Carrera Gracias serior secretario
compaderas vocales ha stdo leido al segundo punto que da a su dispostci6n c6mo ya es de su
conociniento ha sido enviado a sue WhatsApp y correo electr6hico tanbi6n se le ha entregado a
en ftsieo para su correspondiente lectura Inter. Jairo Velasco quiero hacer una observaci6n al
respecto de esta acta   03  de  La sesi6n ordinaria se  le autoriza al Sefior seaetario entregar el
proyecto de festividades a cada uno de los locales pero ro se ha dado hasta el dia de hey es to que
henos pedido para poder te:rier un conoctrriento de to que se va a hacer e:n la festividades, esa es
nd §ugerencia al respecto de esta acta sehor presidente y pike que quede nuevanente en acta la
entrega del proyecto de festividades Inter/Waiter canera Glacins corxpcheros |dro varl'ros a
tener uno sesi6n extrcordimnd efectwanente par un soho panto tratar al tena de festividedes y
el  tema de proyecto, yo personalmente  se to voy  a tener a todos   sefior  secretario que quede
asentade en  acta para la sigu:iente  sesi6n  extravrdinaria que  vanos  a tener para el  terne de
festividedes para que usted tonga todo I:isto y se le entregue los compaderos vocales Internairo
Velasco st era eso sefior presidente porque ya hace un mes que se soticit6 y edn no se ha dado.
Puss  con esto  quiero  Elevar emoci6n para que  se  apruebe  el  acta,  pero  con  esa observacidn
triter/Walter Carrera hien ccym:prfiero Qpri6n apoya la moct6n Iriter/ Maricela  Carrefio
apoyo la la obseTvaci6n que quede en acta la entrega del proyecto de efectividades
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tomar ootacj6n para id aprobaci6n del acta 003 con fecha del 29 de junta del 2023 Sra. Mayra
Bajcha a favor Prof. Mhagro Bowen a favor  lng. Mariceha Cirmedo a favor Sr. |airo Veha]
conoproipoii'ienteafavordendmoci6nlng.Waltercarreraafavorhastdoaprobadaalacha003
con fecha del 29 de junio del 2023 por unaninidad sehor presidente Inter/ Walter carrera
Gracias sefior seoretario siga con el orden del dia Inter/ seerctario tercer punto tratar conocer
y aprohar en  segunda instancia le actwlizaci6n del presupuesto segiin el acuerde   027  del
Ministerio de ecorlromfro y frnanzas hasta qui sehor presidente el tercer panto Inter/ Waiter
Carrera mushas gredas sehor secretario, con'i:paheros vocales es la segunde instancia para la
aprobaci6n y actualizaci6n del presiLpuesto como ya hemos quedade con le sefiorita tesorera ha
reformapordsrminuci6ndelpresapuestoejerciciofiscal2023paraloquequedadeestechoqueda
a su disposiei6n la detiheraci6n de  cada uno de ustedes Inter/ |airo Velasco bueno sefior
presidente queda:ria corro haltanos de[iberado y conversado con los compwieros vocales y la lng.
Lubed que es le  froanciera del Gad Parroqu:ial, que se dejara $30,000 d6lares   para Eventos
Culturales incluido IVA y que la pardda qut es para material p6treo y Tins quedara en 23,000,00
d6lares,seriaunaredaccci6ndelos44.000d6laresquetenididpartide75.01.05denomjnadachras

rf ubticas y  tranxporte y vias        de esa nranera heines acordedo para que quede para eventos
cultwales y tanhiin se le di la ayuda para rmestros hermanos agricultores Inter/ Mayra
Bajcha  me  parece  bien  que  haya  sido  socidtizado  en  segunda  instancia  el  presu:|nesto
partwipetivo ya que se va a dejar para 1.as festwidades y lo que es para material p6treo para poder
llegar con la ayude a nuestros herlnanos agrioultores Inter/ Milagro Boveen compcheros rae
parece bien que despu6s que hemos socializado el tema y la decisi6n que hemos tondo es la nhs
acertade  es  eso  corxpcheros  InterMaricela  Carrefio  en  vista  de  la  socidizaci6n  y  la
coordinacifro que  tavimos aqul en ditogo para llegar a un acuerde y no afectar a ruestros
hermanos agivcultores de todes los recintos Iater^^Jalter Carrera muchas gracias compaheros
vocales schar secretario procede  a redizar la  resohai6n para la reforrria par di§minucien dad
presapuesto segivn el acuerdo 027  del Ministerio de Economfa y  Finanzas y por traapaso de
partidas, se procede a reformar el PAC y al POA, haliendo detiberado ceda uno de los vocdes y
estando de ac.uerdo con ha disminuci6n y traspaso de partidas del presapuesto se procede a probar
dieha reforma para el periodo Fiscal 2023, Internairo Velasco Sr. presidente quiro hacer una
pregunta con esto que se ha aprobado este presuquesto se ha hecho le Re:forma por disminuci6n
del presapuesto del ejerciciv fiscal 2023 usted algiin th itnencion6 que se ira a ayudar a unas
ccTmunidades donde tanhifro se reatizan Actividades Culturales par conmemoraci6n de su fecha
de creaci6n, yo quisiera hacer una pregunta icon cudnto se le oa a apLder al recinto Cartos |uho?
Inter/ Waiter Carrera st ccrm:pchero Jdro quisiera que nos reunanos los cinco para hdelar de
ese tema y tanbi4n nos reunantos con los dingentes del Consejo recital de Carlos |ulio para tener
un didhogo y un acuendo netanen:te con todes rrosotros para ver en qut se lo puede ayudar pero

quelohagamoslomdsprontoposdeleparaquenosrecibaneuosalld,porquedeunauotramanera
todas  sormos  parte  Gobierno  Parroqulal  y  con  respecto  a  id  votaci6n  in:uchas  gracias  serior
seoretario procede a realizar le
compafuosvocdesestasemanavanaveralgu:i'iasactividdesyeventoscorroleelecci6ndereina
y coma cono prornotores o cat)ezas principdes tengmos que estar tvs ci:nco espectando el certanen
de belleza, se ha venrdo haciende y se seguirdn realizande algunas actividades en el transcurso de
los dias segdn el cronograma, quiero que despu6s de esta sesi6n dialoguemos un momento para
ver si hac si6nex.traordirariaparatrataraque[hostemasluter/|airoVelascobueno

mqs a dan la mono para apvyar a tvs hermanos ngricultores si es de cant:nor
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juntos lo haremos para buscar sus necesidades y  lo harerros de uno manera may undnime
Inter^^ral±er Carrera Muchas gracias Sr. ]alro Velasco coapedero Mlagro  Sra. Maricela Sra.
Mayra queremos seguir asi para poder a:canzar en lo que nos proponganos cono rapresentante
de este Gobiemo Parmquial como ya lo dijo la compedera Mariseha que es muy extenso en lo poco
que se puede hacer para poder apalear las necesidades de n:uestros hermanes ogivcultores pero to
vanos a hacer juntas y de la mono con todes nosotros buene por ser lo ultirrio. Vanos a dar par
culminada la sesi6n agradeci6ndele  a todos  ustedes por le asistencia y  por  tener este  mutuo
acuerdo InterMilagro Boapen ne parece magvifico tode lo que se ha planteado aqul hcher
tenido didlogo una conversaci6n, ha habido mutwo acuerdo eso es lo fundanental para llegar a
acuerdos Porque se ve bonito y se ve muy bien que todes hogamos siempre c6mo tiene que ser


